

【お詫びと訂正】

「cafe-sweets」vol.141（2012年12月号）に以下の誤りがありました。

P14 「カフェ・ファソン」

“半熟ガトーショコラ”無塩バター分量

【誤】無塩バター……748g

【正】無塩バター……74g

関係各位ならびに読者の皆さまに深くお詫び申し上げるとともに、
謹んで訂正させていただきます。

柴田書店